
 

Speřický zpravodaj 
novinky nejen z fotbalu 

I. ročník 2022/2023, č. 6 

 

TJ Dálnice Speřice 

 

vs. 

 

 

FC Slovan Havlíčkův Brod 
 

 

10. kolo Moravskoslezská divize – skupina D, sezóna 2022/2023 

sobota 8. 10. 2022 od 15:00 hodin 

Rozhodčí: Alex Denev, Martin Paulík, Dárius Brezáni, delegát: Zdeněk Hulcký 
 

 

Představení dnešních soupeřů 

FC Slovan Havlíčkův Brod www.fcslovanhb.cz  

Okresní město Havlíčkův Brod se nachází v Kraji Vysočina a leží cca 27 km od Speřic. Žije 

zde kolem 23 tisíc obyvatel. Fotbalový klub byl založen v roce 1911 pod názvem 

SK Sázavan, díky tomu je řazen mezi nejstarší sportovní kluby na Vysočině (zdroj: 

Wikipedia). Klubovou barvou je černá a bílá. 

Od sezóny 2002/2003 Havlíčkův Brod hrál Přebor Kraje Vysočina. V letech 2007/2008 

působil na „rok“ v divizi, následoval pád zpět do krajského přeboru. V sezónách 2014/2015 

a 2015/2016 znovu nakoukl do divize D. Následně opět spadl do nižší soutěže, kde v sezóně 

2016/2017 postoupil z druhého místa společně s SK Tatran Ždírec nad Doubravou zpět 

do Divize D. V posledním odehraném ročníku se Slovan umístil na 7. místě divizní tabulky 

se ziskem 36 bodů. Po FC PBS Velká Bíteš se stal druhým nejúspěšnějším týmem z Kraje 

Vysočina. V Havlíčkově Brodě ještě působí B tým, který se účastní 1. A třídy Kraje Vysočina 

– sk. A. Dále se zaměřují na výchovu všech mládežnických kategorií. 

Asistentem trenéra A týmu FC Slovan Havlíčkův Brod je speřický rodák a zároveň 

odchovanec TJ Dálnice Aleš Rokos. Působil zde v mládežnických kategoriích. 

http://www.fcslovanhb.cz/
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Předpokládaná sestava: 

1 Patrik Soukal – 2 Martin Pavlík, 4 Adam Dejl, 6 Jakub Pavlas, 7 Roman Turek, 8 Martin Cakl, 

9 Daniel Fikar, 10 Jakub Coufal, 12 Lukáš Bouma, 13 Vojtěch Novák, 16 Lukáš Dočkal 

 

TJ Dálnice Speřice www.sperice.cz  

Klub byl založen již v roce 1961. Od roku 2002/2003 se zde hrála I. A třída Kraje Vysočina – 

sk. A. Od sezóny 2017/2018 hrálo A mužstvo Krajský přebor Vysočiny. V uplynulé sezóně 

2021/2022 speřický tým tuto soutěž vyhrál a postoupil do Moravskoslezské divize – 

skupiny D. 

Předpokládaná sestava: 

1 Moravec Josef – 8 Martin Řezáč, 33 Marek Fukan, 5 Pavel Honzárek, 30 Tomáš Marek – 10 Martin 

Eremiáš, 9 Dominik Vlček, 13 Martin Pohan, 11 Patrik Soukup, 4 David Jančík – 19 Pavel Svoboda 

 

Vzájemná bilance s FC Slovan Havlíčkův Brod 

V rámci mistrovského utkání jsme se zatím nepotkali. V posledních letech jsme spolu 

odehráli několik přípravných utkání: 

- 17. 2. 2018 Havlíčkův Brod x Speřice 8:3 

- 7. 3. 2020 Havlíčkův Brod x Speřice 4:2 

- 5. 3. 2022 Havlíčkův Brod x Speřice 3:0 

 

Výsledek minulých zápasů: 

- FC Slovan Havlíčkův Brod x FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou 1:2 

- MSK Břeclav x TJ Dálnice Speřice 2:0 

 

Před utkáním 

„Čeká nás další zápas s kvalitním soupeřem. Chceme předvést co nejlepší výkon a konečně 

začít proměňovat gólové příležitosti, do kterých se dostáváme. Jedná se o duel týmů z konce 

tabulky. Cílem je doma zvítězit a získat další důležité body,“ říká Jiří Holenda, trenér Speřic. 

 

Ohlédnutí za domácím utkáním s TJ Tatran Bohunice 

Po přihrávce od Vlčka před bránu zakončoval míč Pavel Svoboda, který se šikovně nacházel 

za bránícím hráčem a v 19. minutě otevřel skóre utkání – 1:0. Vedení Speřic netrvalo dlouho. 

Ve 24. minutě byl nařízen přímý volný kop. Bohunický Ivan Lacko obstřelil speřickou zeď, 

zamířil přímo k tyči Maďarovi brány a vyrovnal na 1:1. O pět minut později, po přihrávce 

od Patrika Soukupa, prokličkoval mezi bohunickými hráči Pavel Svoboda, poslal míč k zadní 

tyči a zvýšil na 2:1 pro Speřice. Bohunickým se podařilo vyrovnat. Míč mířící do brány Petr 

Maďar vyrazil před sebe, kam dobíhal David Bednář a vstřelil speřickým ve 44. minutě „gól 

do kabin“ na 2:2. 

V 61. minutě Radim Ševčík poslal ze střední vzdálenosti na bránu správně umístěnou střelu 

a poslal Bohunice do vedení – 3:2. V 74. minutě znovu Radim Ševčík prošel velmi snadno 

mezi hráči Speřic a vystřelil k tyči kam brankář svým skokem nedosáhl. V další útočné akci 

http://www.sperice.cz/
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si přihrávku od Davida Jančíka před bránou z otočky zpracoval Pavel Svoboda. Jeho 

střelu vyrazil brankář Kunický do vápna, kde však dobíhal Dominik Vlček a hlavou 

zakončil na 3:4 pro TJ Dálnice v 87. minutě. Bohunice v posledních minutách uhájily těsné 

vítězství 4:3. 

Jiří Holenda, trenér Speřic: „Hrál se ofenzivní fotbal, který nabídl mnoho brankových 

příležitostí. Fanouškům se zápas musel líbit. Je škoda, že neskončil v náš prospěch.“ 

Branky: 19. a 30. Svoboda, 87. Vlček – 24. Lacko, 44.  Bednář, 61. a 74. Ševčík 

Sestava Speřice: Maďar – Marek (65. Fejt), Šíma, Fukan, Honzárek (K), Řezáč – Jančík,

 Vlček, Pohan (76. Eremiáš), Soukup (65. Pech), Svoboda 

 

Ohlédnutí za venkovním utkáním s MSK Břeclav 

Ještě ve čtvrtek a v pátek mělo šest hráčů ze základní sestavy Speřic vysoké teploty, žaludeční 

a střevní potíže. Vedení klubu žádalo o přesun na jiný termín, avšak požadavku nebylo 

ze strany Břeclavi vyhověno. Proto A tým nastoupil do zápasu značně oslaben. V 17. minutě 

otevřel skóre utkání domácí kapitán Jan Hloch – 1:0.  

Ve 47. minutě se Tomáš Vocílka dostal k centru ze strany, Matějovi Kristoňovi se ještě 

nepodařilo překonat našeho brankáře Petra Maďara, po jeho vyrážce se ale balon dostal přímo 

k Martinovi Opinovi, který míč s klidem uklidil do sítě. Speřice ale utkání nevzdaly 

a dostávaly se do slibných šancí. Většina z nich však končila mimo bránu nebo je likvidoval 

gólman domácích Fibingr. Zápas skončil prohrou 0:2. 

Zdroj: www.mskbreclav.com upraveno 

Jiří Holenda, trenér Speřic: „Z naší strany jsme odehráli povedenou druhou půli, kdy jsme 

soupeře po inkasovaném gólu zatlačili a dobývali jeho bránu. Měli jsme spoustu šancí, které 

jsme bohužel neproměnili a kvůli tomu zápas skončil pro domácí 2:0.“ 

Branky Břeclav: 17. Hloch, 47. Opina 

Sestava Speřice: Maďar – Marek, Fukan, Honzárek, Řezáč – Vlček (91. Jiřík), Jančík,

 Soukup, Pohan, Fejt (72. Zach), Svoboda (K) 

 

Pozvánka na další utkání A týmu: 

neděle 16. 10. 2022 od 15:00 TJ Sokol Lanžhot x TJ Dálnice Speřice 

 

Ohlédnutí za venkovním utkáním B týmu s TJ Slavoj Pacov B 

V 8. minutě se po krásném centru dostal k míči Patrik Huňáček a dával v podstatě do prázdné 

brány. Dvě minuty na to se Pacovu podařilo vyrovnat, po samostatném úniku překonal 

brankáře D. Přibyl. V 16. minutě se Speřice ke svému druhému gólu propracovaly 

po postupné kombinaci až do vápna, kde z levé strany přesně vystřelil útočník Jiří Holenda 

ml. na zadní tyč. 

Druhý poločas také začal vyrovnaně, ale Speřice postupem času přebíraly otěže zápasu. 

Po vstřelení třetí branky hostů, kterou zaznamenal Patrik Soukup v 60. minutě se zápas hrál 

v podstatě na jednu bránu. Čtvrtý gól padl v 72. minutě po opětovné střelbě Jiřího Holendy 

ml., Speřice tlačily až do konce zápasu. Pátá branka byla zapříčiněna obrovskou chybou 

http://www.mskbreclav.com/
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domácího brankáře Švece, který po přihrávce od spoluhráče netrefil balón a přihrál 

hostujícímu útočníkovi Jiřímu Holendovi st., který se nemýlil. Do konce utkání se po třetí 

prosadil Jiří Holenda ml. Speřice si zaslouženě z Pacova odvezly tři body za výhru 6:1. 

Autor: Matěj Hovorka   zdroj: www.fotbalunas.cz částečně upraveno 

Branky Pacova: 10. Přibyl  

Branky Speřic: 8. Huňáček, 16., 72. a 82. Holenda ml., 60. Soukup, 82. Holenda st. 

Sestava Speřic: Tkadlec – David Moravec (46. Jan Moravec), Čermák, (46. Holenda st.),

 Ganobjak, Zach, Mareš, (59. Soukup), Merunka (K), Fejt, Pech, Huňáček 

 (46. Jiřík), Holenda ml. 

 

Ohlédnutí za domácím utkáním B týmu s FC Ústrašín 

V 8. minutě se po pěkném centru od Patrika Pecha trefil hlavou Patrik Huňáček. Další gól 

padl až ve 41. minutě. Po hře rukou ve vápně hráče Ústrašína byl nařízen pokutový kop, který 

Vladislav Ganobjak bez problémů proměnil. Před koncem poločasu, ve 45. minutě, zvýšil na 

3:0 Pavel Jiřík opět po centru od Patrika Pecha. 

V 54. minutě, po sólové akci Jiřího Holendy ml., který prokličkoval obranou Ústrašína, 

skóroval Jiří Holenda st. V 66. minutě snížil na 1:4 z pohledu Ústrašína Radek Popelka. 

Poslední gól Speřic dal v 78. minutě Jan Moravec, když ukázkově „zavíral na zadní tyči“ 

a ve skluzu zakončil. Utkání tak skončilo výhrou 5:1 pro Speřice. 

Jiří Menšík, trenér B týmu Speřic: „Ústrašín se snažil být vyrovnaným soupeřem, postupem 

času však odpadl fyzicky a speřický tlak se proměnil v góly. Škoda, že jsme neproměnili další 

brankové příležitosti, mohli jsme vyhrát vyšším rozdílem." 

Branky Speřic: 8. Huňáček, 41. Ganobjak, 45. Jiřík, 54. Holenda st., 78. Jan Moravec 

Branky Ústrašín: 66. Popelka 

Sestava Speřic: Tkadlec – Ganobjak (59. Menšík) Zach, Nápravník (46. Holenda st.), 

 Holenda ml., Pech, Jan Moravec, Mareš, Jiřík (63. Soukup), Merunka (K),

 Huňáček (46. Linhart) 

 

Pozvánka na utkání B týmu: 

neděle 9. 10. 2022 od 15:00 SK Horní Cerekev x TJ Dálnice Speřice B 

neděle 15. 10. 2022 od 12:30 TJ Dálnice Speřice B x TJ Sokol Čejov 

 

V klubovně u hřiště jsou pro fanoušky v nabídce předměty v klubových barvách: 

-   Kulíšek vycházkový (NOVINKA) 500 Kč 

-   Mistrovská kšiltovka bílo-černá 350 Kč 

-   Fanouškovské šály TJ Dálnice Speřice 300 Kč 

-   Kovové maxi nazouváky na boty TJ Dálnice Speřice 100 Kč 

 

V klubovně je také kalendář obce Jiřice pro rok 2023 s fotkami ze Speřic 100 Kč 

 

Děkujeme všem sponzorům za podporu! 

http://www.fotbalunas.cz/

